



Stallarholmens Nätverk
Protokoll styrelsemöte
19 februari 2019

Närvarande:

Magnus Silén
Jaakko Peltola
Kristina Peltola
Helena Hellmark
Birgit Carlsson

§1 Mötets öppnande.

Ordförande förklarar mötet för öppnat.

§2 Val av justeringsman

Helena Hellmark väljs.

§ 3 Godkännande av kallelse.

Godkändes.

§ 4 Godkännande av dagordning.

Godkändes.

§ 5 Genomgång av tidigare mötesprotokoll.

Godkändes.

§ 6 Information/Diskussionspunkter/Beslutspunkter/Status

- a) **Öppet möte 27/2:** Inbjudan klar, skickas ut till föreningar och företagare. Punkter att ta upp: Arbetsplan för Nätverket, Valborg, Digitalisering av Stallarholmen (Jaakko kollar om Stefan och Barbara kan komma och informera). Vi bjuder på kaffe och bulla/längd.
- b) **Årets Stallarholmsbo och -förening:** Magnus gick igenom rösterna som hade kommit in. "Årets Stallarholmsförening" blir Hembygdsföreningen och "Årets Stallarholmsbo" blir Lotta Bergil. Inte offentligt innan öppet möte 27/2, då de presenteras.
- c) **Stadgeändringar:** Magnus gick igenom stadgarna och vi enades om en del ändringar/uppdateringar. Magnus skickar ut förslag på nya stadgar till styrelsen.
- d) **Näringslivsdagen** den 18 maj. Vi beslutade att Nätverket inte ska delta.
- e) **Valborgsfirande 2019** ordnar vi igen i år vid Östabadet. Tas upp på öppna mötet med förhoppning om att en del föreningar vill vara delaktiga.



- f) **Ekonomi:** Fortfarande god, faktura kommit för kostnader kring "Upptäck Stallarholmen". Jaakko kollar om ev. sponsring för ny Stallarholmsbroschyr, då Strängnäs kommun inte vill vara med och finansiera
- g) **Mötesagenda 2019:** Styrelsemöten 3/4, 4/6, 13/8, 2/10, 12/11 19/12 kl. 19.00. Ytterligare ett "Öppet möte" inplanerad till 8/5.
- h) **Verksamhetsplan 2019,** baserad på Öppna mötet och Framtid Stallarholmen, fundera till nästa möte. Ny karta till anslagstavlorna, hur får vi till det?

§ 8 Övriga frågor:

- Beslutades att för utlägg över 500 kr. krävs styrelsebeslut.
- Ingen registrering för styrelsen/ordförande/kassör behövs.

§ 9 Nästa styrelsemöte: 3 april kl. 19.00

§ 10 Mötets avslutande:

Magnus förklarar mötet för avslutat.

Ordförande:

Sekreterare:

Justerare:

Magnus Silén

Birgit Carlsson

Helena Hellmark